

# 巨幅求婚广告惊艳羊皮巷

## 这招果然有效,广告打出第二天男主角就成功抱得美人归

广告越来越花哨,求婚这事儿也不怕“广而告之”。这几天,路过羊皮巷的市民发现,巷口有一巨幅求婚广告,以喜庆的大红色为主色调,醒目的大字赫然写着:“Marry me Lulu! 徐璐璐,嫁给我吧!”昨天,记者设法联系上男主角刘京陇先生,得知在打出求婚广告次日,他已经成功抱得美人归,这对新人已经领取了结婚证书。



过路女孩见到这幅巨大的求婚广告,都说很浪漫 快报记者 唐伟超 摄

### 巨幅广告真情告白

这幅巨幅广告挂在羊皮巷和洪武路交界处,高约6米,长约10米,红色的背景,首先映入眼帘的就是一行大大的白色英文字母,“Marry me Lulu!”横向贯穿了整幅海报。下面一行汉字说明了求婚对象,“徐璐璐,嫁给我吧!”是谁以如此直接大胆的方式求婚?左上角一行小字给出了答案:“刘京陇在此向徐璐璐求婚”。在海报的中间,还有一行很小的汉字,是男主角的深情告白:“两年的恋爱到达今天,是缘分更是天意!今天使用创意的方式向你求婚,只是想说,我们的创意生活才刚刚开始。”

在海报的右半部分还有一幅卡通图案:穿着婚纱的新娘怀抱鲜花,脸上洋溢着幸福的微笑,西装笔挺的新郎正拉着她的手,单膝跪地,进行着求婚仪式。被这幅卡通图案一点缀,整幅海报显得唯美且不失童趣。

这幅求婚广告是何时出现的?对面一家小店的老板说,7月13日晚上11点不到,她就看到四五名工人在忙碌着挂广告,约11点半基本竣工。这时,她才看清这幅广告的内容,“我以为是哪家公司或者婚庆公司的广告呢!”老板说,她特地仔细地找了一遍,没有看到任何婚庆公司或者售楼的字样,这才相信是真的求婚,“不过,为什么要用卡通图案呢?反正已经用真名了,再用上真人照片也行啊,我很好奇,这两人长得什么样子呢?”

### 过路女孩个个称浪漫

据路边的修车师傅称,这幅广告挂出来不到两天,造成的轰动可不小,“每天路过这里的人,都会用手机、相机拍照留念,多数是女孩。女孩子喜欢搞浪漫嘛。”

记者在路边随机采访了几名女孩,果真如修车师傅所说,她们都认为这种求婚方式非常浪漫。黄小姐懂憬地说:“如果我男朋友也能想出这么浪漫的法子求婚,我肯定会答应。我觉得,这个徐璐璐小姐肯定会答应。这么浪漫的求婚,没几个女孩能拒绝。”男士们却大多数不愿多谈,只是承认男主角很有创意,自己远远比不上。

而一对母女模样的女子却对这件事产生了争执。女儿和大多数女孩的意见一样,觉得很浪漫,很唯美,“求婚和结婚一样,一辈子就一次,当然要浪漫一点,给自己留下美好的记忆呀。”而母亲则很不屑:“求婚的事情,两个人自己知道就行了,何必搞得沸沸扬扬?简直就是胡闹,难道这样就能保证感情长久吗?还浪费钱!”母女二人当场就为了这个问题争执起来,记者打了圆场才停下。

这幅广告的照片也被网友发到了网上。“太夸张了!”一位网友用“很强大很雷人”来形容这个广告,她称在大笑的同时,也为这个男生的浪漫喝彩。不过,网友们最关心的问题,“不知道那位徐小姐感觉如何,同意没有?”

### 求婚小伙抱得美人归

记者设法联系上了男主角——刘京陇先生,他开心地告诉记者,求婚成功!已经抱得美人归。7月14日上午10点,他和徐璐璐已经领了结婚证。“7月14日是我们恋爱两周年纪念日,正好这个日子,璐璐答应嫁给我,真的很开心。”

刘京陇说,他和璐璐两人相识多年,正式恋爱始于两年前的7月14日。就在刘先生准备筹办婚事时,璐璐给他出了一个难题,“我希望我能够给她一个浪漫

的求婚仪式,这样,当我们渐渐老去时,回忆起今天,还会觉得很甜蜜。”刘先生在一家策划公司就职,为了满足女友的心愿,他绞尽了脑汁,“我就想好,要给她一个公开的表白,代表我的真诚。”

### 广告费一分没花

如何公开表白呢?“本来打算在报纸上购买整幅彩页广告,我已经去打听价格了。”但细心的刘先生又考虑到,报纸的影响力太大,担心会给二人造成一些不太好的影响。于是,他选择了户外广告牌。从事视觉设计的刘先生亲自设计,请喷绘公司的朋友为他喷绘出来。“璐璐就在羊皮巷附近工作,在这里做求婚广告,最好不过。”刚好,这里空着一处广告位置,属于一家广告公司。“如果收费,每天得1000元,刘先生是朋友介绍来的,我们就没收费,反正这几天刚好空着。”这家公司的负责人说。

“我也考虑过用真人照片,不用卡通图案的。”可是刘先生考虑到,璐璐性格较为内敛,真名和真人照片一起公开,会不会不太好?而且璐璐是幼儿教师,充满童趣的求婚才容易成功!

刘京陇说,7月13日晚,璐璐就有预感,一直追问他会给自己什么样的惊喜。“夜里12点,我忍不住告诉了她,她连夜跑到羊皮巷去看。”刘先生说,当时璐璐看上去还很平静,但跟他说话时,语气里有压抑不住的激动。

而第二天,璐璐不停地接到熟识朋友的祝福短信,“这样,她一开心,就肯跟我去领证啦!”刘先生乐得合不拢嘴,“现在,她的很多好朋友都要求自己男友给她们一块更大的广告牌呢!”

(高先生爆料奖100元) 快报记者 马晶晶

# 超载大货侧翻险些飞下立交桥

## 2000多辆车被堵,城南交通大受影响

昨天上午,南京双桥门高架桥上,一辆装满煤的大货车在经过一段下坡弯道时侧翻,车身一小半已经悬在桥外,若再滑出两米,汽车就将坠下几十米高的立交桥,造成车毁人亡的惨剧。

### 车身悬在桥外

昨天上午9点20分,记者在双桥门高架桥往机场高速方向看到,一辆安徽牌照的蓝色大货车侧翻在桥面上,周围满是碎煤块。让人吃惊的是,货车尾部的一部分悬在桥栏杆外,车尾扫过十几米长的一段护栏,护栏严重损坏。数吨煤块从立交桥上层散落下来,上下一共有三层桥面被污染。肇事司机显然还没缓过神来:“亏好人没事,太危险了!”他告诉记者,这一车煤要运到青龙山水泥厂,上午下了场雨,路很滑,一辆小车从旁边驶过,他为了避让小车,

导致车在弯道下坡处失控,以至于发生车祸。司机一再强调车速不快。“我一拉方向,车子就翻,这么大的惯性,我只滑了这么一点距离。要是快的话连车带人全下去了,哪有机会和你说话啊!”

### 影响整个城南

事故发生后,交警将事故路段完全封闭。交警表示,事发后,从赛虹桥高架到双桥门高架近6公里的几条通道,都处在瘫痪状态,被堵车辆在2000辆以上。但据过往司机描述,情况可能更为严重,有的司机反映,事故甚至影响到了城西干道,集庆门附近也一度车多缓行,南京城南的交通都不同程度地受到影响。

堵在高架桥上的车主都叫苦不迭,面包车司机郑师傅就排在离事故货车最近的位置,就这么10米的距离,他等了40分钟还停在原地。

### 交警:祸起超载

交警分析,这次车祸跟货车超载和制动系统有关。南京市交警三大队副大队长郭警官对记者说,这辆车核载5吨,装的货至少10吨,车子的刹车性能仍然维持原状,遇到紧急情况时,必定容易出事。

10点15分左右,交警调来吊车,清除事故现场。经过二十几分钟的努力,侧翻货车终于被扶正。散落在现场的煤有10吨左右,数十名环卫工人在清障车辆的帮助下,直到11点半才清理干净,恢复交通。交警表示,货车司机除了需要赔偿高架桥上损坏的设施,还会根据其超载情况进行处罚。

若想了解车祸现场情况,请登录 <http://tv.dsqq.cn/>,观看都市圈网视频报道。(姚先生爆料奖100元) 快报记者 是钟寅

**金陵百货**  
JINLING DEPT. STORE

酷夏倾城 劲减风潮

7/16—7/26

**满300 减150**

活动期间  
在金陵百货当日单柜累计购物  
满300元减150元现金  
特约品牌除外  
金陵百货贵宾卡不再享受折扣  
正常积分

<b>MAXSUTDIO</b>	购正价商品满1000元减200元现金 另有部分商品2-6折	1F
<b>ARTINI</b>	一件9折 两件8折 三件7折	女装及配饰
<b>AulaSun</b>	部分商品7-8折	2F
<b>梵仑斯</b>	满300元减100元现金	男装
<b>Co-ba</b>	部分女鞋298元起	3F 女装及女鞋
<b>丽莱</b>	满300减120 满300减100元现金	4F
<b>温莎蒂</b>	部分商品3折,部分商品参加商场活动	女装

以上品牌不参加商场活动

金陵百货 JINLING DEPT. STORE  
客服中心: 800 878 9169 | 网址: www.jinlingstore.com

P 购物免费泊车